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Egy országos epidemiológiai előrejelzési rendszert fejleszt a Szegedi Tudományegyetem
több hazai felsőoktatási intézmény és kutatócsoport bevonásával – közölte az az
Innovációs és Technológiai Minisztérium (ITM) hétfőn az MTI-vel.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

Készüljön velünk a húsvétra: húsvéti kalácsreceptek

A közlemény szerint a pontos fertőzésterjedési modellezéshez a járvány kitörése előtti és utáni

kapcsolati és utazási szokásokról gyűjtenek adatokat. A kutatást egy online kérdőív néhány percig

tartó kitöltésével bárki segítheti, az Innovációs és Technológiai Minisztérium ezért erre kér mindenkit.

A Koronavírus kérdőív célja, hogy a kitöltők névtelen adatszolgáltatása alapján – a kapcsolattartási

szokásokat felmérve – olyan adatbázis építését alapozza meg, amely hozzájárul az új koronavírus
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(COVID-19) terjedésének megértéséhez. A magyar kutatócsoportok az adatok ismeretében

hatékonyabb megelőzési módokat fejleszthetnek a terjedés lassítása, megakadályozása érdekében.

Az Innovációs és Technológiai Minisztérium arra kér mindenkit, hogy a kérdőív mindössze pár percet

igénylő, anonim kitöltésével mozdítsák előre a kutatást! A leghasznosabb segítséget az jelenti, ha a

válaszadó lehetőség szerint megismétli, mostantól akár minden nap egyszer elvégzi a kitöltést.

A kérdőív a https://covid.sed.hu/questions linken érhető el.

Olvassa el az összes a témában írt cikkünket a következő linken: Friss megyei hírek a vírussal kapcsolatban.

Ingyenesen hívható a magyar ügyeleti központ

Az ügyeleti központ e-mail-elérhetősége: koronavirus@bm.gov.hu. A beérkező elektronikus levelekre a lehető legrövidebb időn

belül ellenőrzött, hiteles választ küldenek.

A 06-80-277-455 és a 06-80-277-456 számú, ingyenesen hívható információs vonalakra kezdeményezett hívásokat a nap 24

órájában az ügyeleti központban fogadják a Nemzeti Népegészségügyi Központ munkatársai.

A kormány koronavírussal kapcsolatos hivatalos Facebook-oldalán és a koronavirus.gov.hu kormányzati honlapon hiteles és

naprakész tájékoztatás található a fertőzésről.
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
Részletes leírás
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